

ERRATA CORRIGE - ASTA : 70

Lotto	Descrizione
593	Il francobollo è riprodotto a pagina 33 ed è contrassegnato per errore dal n. 589.
899	Descrizione non presente in catalogo: 1855, 1 b. verde grigiastro (2b) stampato con inchiostro oleoso, al verso di lettera da Ascoli per Spinetoli, 15/6/55. Base: 50,00
1773	La quotazione di catalogo non è 14.000 ma bensì 1,520
2204	Descrizione non presente in catalogo: 1879, Umberto I, 25 c. azzurro (40) esemplare fresco e di buona centratura, gomma originale, un piccolo punto di assottigliamento. Catalogo: 1.200,00 - Base: 100,00
2370	La quartina è fotografata a pagina 117 del catalogo ed è contrassegnata per errore dal n. 2366
3466	I francobolli sono 11 e non 12 (la quotazione di catalogo è comunque esatta).
3621	Il numero di catalogo Sassone del francobollo è il 492BA e non come segnalato per errore sul catalogo 492Ba
3639	Il francobollo (con bordo di foglio in basso) è fotografato a pagina 165 ed è contrassegnato per errore dal n. 3630.
3649	la coppia è fotografata a pagina 164 ed è contrassegnata per errore dal n. 3650.
4024	La busta è fotografata (fronte/retro) a pagina 182 ed è contrassegnata per errore dal n. 4023
4297	Non è Lire 300 ma Lire 130
5072	Il francobollo è fotografato a pagina 222 ed è contrassegnato per errore dal n. 5075
5073	Il francobollo è fotografato a pagina 222 (in alto, il secondo da sinistra) ed è contrassegnato per errore dal n. 5076
6902	La descrizione corretta è: 1933, ITALIA, Crociera del Decennale, cartolina illustrata da Venezia Lido per Amsterdam, affrancata con trittico I-BISE (51C) angolo di foglio. Bella qualità. (Cert. Sorani).
6906	il prezzo di partenza è di Euro 750,00
7737	la busta è fotografata a pagina 321 ed è contrassegnata per errore dal n. 7738
8006	La data è 1938 e non 1978
8432	Non sono 3 scatole ma 1 scatola sola
